

В Североморской территориальной избирательной комиссии подвели итоги конкурса на лучший слоган на тему выборов. В конкурсе приняли участие североморцы разных возрастов. Определены победители по восьми номинациям. Победителем стала студентка 4 курса мединститута Т. Черткова, ее слоган гласит: «Если хочешь жить отлично - значит, сделай выбор лично!». Слоганы-победители в разных номинациях используются территориальной избирательной комиссией на выборных информационных плакатах. 29 августа 2015 года проведена процедура награждения, на которой в презентации были представлены на конкурс слоганы. Председатель Североморской территориальной избирательной комиссии Ищенко Т.В. поблагодарила участников конкурса и вручила победителям и участникам конкурса заслуженные награды.

